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Постановка задачі. Аналіз останніх досліджень та публікацій. За ная-

вності значного власного потенціалу альтернативних джерел енергії (АДЕ) в 

АПК України, який на сьогодні практично не використовується не тільки за ві-

дсутності джерел фінансування енергозберігаючих проектів та невідповіднос-

тей нормативно-правової бази сучасним умовам становлення ринкових відно-

син в АПК, а й за слабкості існуючого методологічного і методичного супрово-

дження цих проектів стосовно комплексного вирішення питань енергозабезпе-

чення споживачів АПК різними видами енергоресурсів.  

Мета дослідження. Розроблення методики щодо обґрунтування загаль-

них обсягів вироблених і – их видів енергії комбінованої системи енергопоста-

чання (КСЕП), які надходять до споживача.  

Основні матеріали досліджень. На основі результатів проведеного ана-

лізу роботи КСЕП створюються варіантні схемні рішення по використанню 

АДЕ і пристроїв перетворення енергії в інші види. В роботі розглянуто КСЕП, 

де варіант використання енергій с.г. споживачами від АДЕ спроектовано на базі 

БГУ. Враховуючи методологічні аспекти розробки енергетичних балансів на 

основі результатів енергоаудиту та сформульованих принципів будови КСЕП 

вдосконалено її структурно-параметричну схему 

Загальні обсяги вироблених і – их видів енергії КСЕП (AΣ), які надходять 

до споживача, відобразимо у математичній формі за виглядом: рівнянь з враху-

ванням енергії біогазу, яка використана для вироблення відповідно електрич-

ної, теплової енергії та палива для ДВЗ транспортних засобів; обсягів електри-

чної та теплової енергії, які вироблені відповідно ВЕС та СТК. Обсяги енергії 

залежать від відповідних параметрів, які є аргументами функції Yi. 

Величини обсягів різних видів енергії при енергопостачанні споживачів 

КСЕП представимо у вигляді функцій Yі = f (x1, x2, x3 …xn) від змінних парамет-

рів xі. 

Висновки. Обґрунтовано функціональні залежності вироблених КСЕП 

обсягів різних видів енергії, що дозволяє в процесі проектування прийняти рі-

шення щодо вибору або удосконаленню енергетичних установок і пристроїв 

МСАДЕ в складі КСЕП з підсистемами електро- і теплопостачання, постачання 

палива для транспортних засобів, органічного і хімічного добрива рідкої та 

твердої фракцій. 

 


